	

 


	

  Προέκτ. Εγνατίας Πυλαία / 555 35 Πυλαία Θεσ/νικης

                       FAX: 2310 369762 – E=mail: zfotiadis@ote.gr                                                                                                  

Θεσσαλονίκη 17-3-07


Προς: κ. Δ/ντή Μουσικού Σχολείου Θεσσαλονίκης

Κοινοποιηση: Σύλλογο Διδασκόντων




  15μελές μαθητών




  Μέλη Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων

Θέμα: «Εκδηλώσεις σχολείου»

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων του Μ.Σ.Θ εκφράζει την ικανοποίησή του για τη δυναμική που αναπτύχθηκε από μέρους των μαθητών και μαθητριών του σχολείου σε συνεργασία με τους καθηγητές και τις καθηγήτριες τους στη διοργάνωση εκδηλώσεων. Δεν έχει περάσει πολύς καιρός από τότε που “δάκρυσε το μάρμαρο” με την εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε απ’ όλα τους μαθητές του σχολείου για τον άτυχο μαθητή της Καλαμαριάς, όπου η κοινωνική ευαισθησία, ο παρορμητισμός και η συγκίνηση “χτύπησαν κόκκινο”. 

Κι επειδή τα λόγια τέτοιες στιγμές περισσεύουν καθώς οι δράσεις της μαθητικής κοινότητας και του Συλλόγου Διδασκόντων συνεχίζουν με αμείωτο ρυθμό, ο Σύλλογος Γονέων του Μ.Σ.Θ  με αφορμή τη νέα σειρά εκδηλώσεων που ετοιμάζεται αυτό το διάστημα στο σχολείο με τίτλο: “Η Κωνσταντινούπολη στο Μουσικό Σχολείο Θεσσαλονίκης” διατυπώνει τα εξής:

· Κατ’ αρχήν ο Σύλλογος είναι θετικός σε τέτοιας μορφής εκδηλώσεις, όπως φαίνεται και από το εισαγωγικό σημείωμα και προτίθεται να συνεισφέρει με όλες τις δυνάμεις στην πραγματοποίησή τους (αυτό άλλωστε κάνει μέχρι σήμερα)

· Επιθυμεί την όσο δυνατή ευρύτερη συμμετοχή των καθηγητών και καθηγητριών του σχολείου για την αρτιότερη υλοποίηση του όλου προγραμματισμού καθώς επίσης και τη συμμετοχή συνόλων του σχολείου (χορωδία, ορχήστρα κ.λ.π) σε αυτές τις εκδηλώσεις.

· Θεωρεί δικαιότερο τον καταμερισμό των όποιων εσόδων αυτές αποφέρουν, αναλογικά (σύμφωνα με τις ανάγκες) σε κάθε τάξη του σχολείου, αφού τέτοιες εκδηλώσεις –για να έχουν επιτυχία- προϋποθέτουν την ενεργή συμμετοχή όλων, επομένως εκφράζουν και ανήκουν σε όλο το Μ.Σ.Θ.

· Προτείνει από την επόμενη σχολική χρονιά, το σχεδιασμό και τη διοργάνωση μιας και ενιαίας ετήσιας εκδήλωσης από κοινού όλων των ενδιαφερομένων με τους παραπάνω στόχους

Ο Σύλλογος Γονέων εκφράζει για μια ακόμη φορά τη διάθεση του για συνεργασία και τη διάθεσή του να συμβάλλει στο κλίμα εμπιστοσύνης και δημιουργικότητας που πρέπει να “διαχέεται εκατέρωθεν”. 

Τέλος το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων καλεί όλους τους γονείς του σχολείου να πάρουν μέρος στην εκδήλωση “Η Κωνσταντινούπολη στο Μουσικό Σχολείο Θεσσαλονίκης”, που θα γίνει το Σάββατο 24 Μαρτίου και θα αρχίσει στις 17.30. Στα πλαίσια της εκδήλωσης λειτουργεί έκθεση για την Κωνσταντινούπολη στη βιβλιοθήκη του Σχολείου. 
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